4. NPABUNIA SKCMNYATALINN U TEXHUYECKOIO OBCNYKUBAHUA

® TexHuyeckoe obcnyxmBaHue TCY 3akniouaeTtca B neprofmyeckom ocmoTpe 6onToBbix KpensieHuin TCY. Yepes
Kaxkgble 1000 Km npobera Ha papkone HeoH6XOAMMO NPOBEPATL BCe OONTbI HA HaTAXeHMe. Henb3a npeBsblwaTh
BEPTUKANIbHYIO rPy30MoAbeMHOCTb hapKona HU Npy Kakux obcTosaTenbcTaax. Mpu ABMKeHUN aBTOMOOWNA Mo
He acdanbTUPOBaHHOMY MOKPBITVIO MaKCMManbHaa Harpyska Ha TCY cokpaluaeTca B 2 pas3a , a CKOpOCTb He
[OJSPKHa NpeBblLlaTh OTMETKY 30KM/u.

Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Kkoii. Mocne dpuKkcaymn
CLENHOW rONoBKM MpuLUena Ha Luape, OCyLeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOWAA C NpuWUEnoM, UCMonb3yAa neTnu ans
KpenneHVA CTPaXxoOBOYHbIX Lienen.

Mpy HeO6XOANMOCTN N3MEHEHUA KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOrO CpeAcTBa (CBepneHue, yaaneHne ycunutens
6amnepa u T.Nn.), cnegyeT NPOKOHCYbTUPOBATLCA C ANUIePOM aBTO3aBOa NPOV3BOAUTENS.

Ecnu B Toukax kpennerus TCY umeeTca cioit 6uTyma nnm NpoTUBOLLYMHbI MaTepuan, ero cnegyeT yaanuTb.

® TCY npepHa3HauyeHO WCKMIOUMTENbHO AnA OGYKCMPOBKM Mpuuenos. Hepgonyctmo uncnonb3oBaHue TCY B
KauecTBe 6YKCMPOBOYHOIO KPIOKa 1 T.M.

CBefileHNA O MaKCMMaibHO [OMYCTUMOWN Macce Oykcumpyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyuutb y punepa
aBTO3aBOJa NPOU3BOAMNTENSA, HO OHA HE MOXKET NPEeBbILIATb MAcCy, YKa3aHHYI0 B JaHHOM PYKOBOACTBE

Ecnu HeobGxopnmo cBeprieHMe Ky30Ba WAM JIOHXEPOHOB, cClefute 3a TeM, 4ToObl He MOBpeauTb
3neKTponpoBoaKy. Kpomku otBepcTuii He06xoanuMo 06paboTaTb aHTUKOPPO3MINHBIM COCTaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb faHHOE PYKOBOACTBO B KOMMJIEKTE C TEXHUUYECKOW AOKYMeHTauuei
aBTOMOOUASA.

5. TAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA Tcy T1 21 -F
5.1. FapaHTupyem 6e30TKasHyl paboty TCY B TeueHne 12 mecsAueB €O fHA NPOAaXN B TOProBoi ceTu

npu yUIOBMY €ro YCTaHOBKM , SKCIUlyaTalM M TEXHNYECKOM 06CnyKMBaHMM B MOJIHOM COOTBETCTBUU C T1 21 _Fc
HaCTOALMM PYKOBOACTBOM.

FapaHTNA He pacnpocTpaHseTcA Ha AedeKTbl ,HeMCNPaBHOCTU WIN KOPPO3uio AeTaneli, BOSHUKIUNE B

pesynbTaTte BO3AEMCTBUA BHEWHNX (AKTOPOB, TaKUX KaK NPOMbIWIEHHbIe BbIGPOCHI, KNCNOTHbIE, ans

WenoyYHbie UNM Apyrue XuMuUYecKue 3arps3HeHUs BO3AyXa, BO3AeCTBUE XMMUYECKU aKTUBHbIX

BellecTB, B TOM 4uc/ie NpuMeHsieMbiX Ans 60pb6bl ¢ 06nefeHeHnem fopor, yaapbl KaMHel 1 npoune

MPUpOAKbie ABneHNA . TOYOTA HILUX DUOBLE CAB

Mpednpuamue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3onacHocMe U HadexHocme pabomel TCY npu eHeceHuu 8-e NoKoneHue
nompe6umesnem usmeHeHUU 8 20 KOHCMPYKYUIO.
(nukan)

Leader Plus
30408 na npousapdomay dapionon

Taroeo-cuenHoe yCTpONCTBO

5.2. MpeTteHsun K KayecTBy npoAyKUUN MPUHNMAOTCA K PpaCcCMOTPEHUI0O TOJIbKO MpPW Halnunmn akTa
peKknamauunn.

2015-...1.B.

Haknelky npeanpuatna-usrorosutena Ha TCY coxpaHATb 1O OKOHYaHMA FapaHTUNHOIO CPOKa.

00O «Jludep-nnioc»  adpec : 2. TazaHpoe, yn. Cei3paHoea, 2-1
Ten.: +7(8634) 47-70-32,47-70-34, 47-70-36 calim : www.leader-plus.ru

CBUAETEJIbCTBO O NMPUEMKE

OTMETKA O NTPOJAME: OTMETKA Ob YCTAHOBKE:

R Pykoeodcmeo no 3xkcnnyamayuu

8epHoe pasmeujeHue epy3a HesepHoe pazmeljeHue 2py3d



1
1

K-Bo

TOYOTA HILUX ApTtukyn | D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)
T121-F | 11.6 100 2910 2000
2015-...r.B.
T121-FC| 8.3 50 2910 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, delicmsyouwias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo uu
Mexdy mA2aqyom u npuyenom) 0CAMU NpuUena c UeHMpPanbHoO pacnoNoXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuyenJieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca maza4a mexHuy4ecku 0onycmumot MakcumaabHoU Maccel

HAWMEHOBAHUWE
Banka TCY
KpoHLuTeiH
Mpoknagka

KpenneHue Bamnepa nesoe (LWITATHOE)

MoaposeTHwnk Tun F

Lap SHO3F / SHO8FC
Bont M12x35
Bont M12x1,25x35
Bont M12x1,25x35 (WwWtaTHBIN)
bont M16x45
[arka M12(c.koHTp.)
Maka M16(c.koHTp.)
MpoBepd 12
LWanba d 12
LUlan6a d 16

KpenneHue Bamnepa npasoe (LUTaTHOE)

Mos.
4
5

PAPKOIM "LEADER" T121-F/FC

Cxema cbopku

TexHnyeckne xapakrepuctukn TCY cootsetcTByloT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EgnHoobpasHbie
NPeAnncaHmns, Kacalowmecs MeXaHNYeCKnX CLernHbIX ycTponcTs. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPELCTB.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplieHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKOMopbleé KOHCMPYKMuUBHble U3MeHeHUA
mozym 6bIMmb He omparkeHel 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHbBIE

Tun coeguHeHna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 20,1/19,8 ke
2. KOMIIEKT NOCTABKU
TCY (T121-F/T121-FC)
ana TOYOTA HILUX 1Twm. PYyKOBOACTBO MO 3KCMAYATALMNM..ccoovvmmunnnnncrvsssssmsssssssssssssssnansans | WM,
[aKeT KOMMAECKTYIOLLIMX . ..cnuvveeeeaneeeeeeeneeeeeaneeeneennennnnns Twm.
3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY fO/MKHA OCYLIECTBAATHCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LEHTPaX, UMeKWX NULEH3NI0 Ha
AaHHbIN BuA pa6oT. MNepea ycraHoBKoit TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HacToALe UHCTPyKUMeil.
MNpeasapuTenbHo ouncTUTe pe3b6oBble cOeANHEHNs OT Kpackm (npu Heo6xoammocTu).

+ Mepep Tem, Kak npousBecT MOHTax TCY, aBTOMOOGWUIb HEOOXOLMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOEAVHUTb aKKyMyNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOGW/Ib CTOSHOYHbIM TOPMO30M, NOA Kosneca
NOMIOXMUTb YNOpbI.
+ PaboTy MO MOHTaXy AOSIKHbI NPOU3BOANTD [1Ba YeNOBEKa, CO6NoAas Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTH.
+ Mepep yctaHoBKoM TCY HEO6XOANMO CHATb 3afHMIN Gamnep BMeCTe C KPOHLUTEHAMM KPernieHuA.
+ CHATb KPOHLUTEHbI KpenneHna 6amnepa 1 ycTaHOBUTL MX Ha 6amnep Yepes npoknaaku (3).
+ 3akpenuTtb KpoHwTelHbl TCY (2) K pame aBTOMO6UNA WTaTHbIMK 6onTamy M12x1,25x35 (10) Ha wTaTHbIe
mecTa .
+ YcTaHOBMTb 6Gamnep Ha aBTOMOOWIb , 3aKpPenuB KPOHLWITENHbI KpenneHus 6Gamnepa (4) nosepx
KpOHLUTEHOB (2) 6onTamm M12x1,25x35(9) Ha WITaTHble MecTa KpenneHus.
+ 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTeHam (2) 6ontamm M12x35(8) 1 OKOHUYaTENbHO 3aTAHYTb BCe pe3bboBble
coeavHeHVA (NpeaBapuTENbHO BbIPOBHATL 6amnep Ha aBTomobune).
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbil wap (7) n wrencenbHbii pazbem (LLUP).
« MopcoennHnTb XryT nposoAos oT LPa K anekTponpoBofke aBToMobMNA.
« MofcoennHNTb akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NpoBepUTb AENCTBUE CUTHAMOB.

MomeHmMbl 3amsaKu pe3b6086bix cOeOUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Faika (knacc npoyHocty no FOCT 1759-70) BonT (knacc npouyroctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**ﬂpu hpumeHeHuu p€3b606le coeduHeHul ¢ KpYynHbIM WazomM MOMeHmM 3amsAXKu HasHa4yaemcsa no 3moli xe mabnuye.



	T121-FC
	T121-FC_

